



Universidade Federal de Minas Gerais

Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública

RETIFICAÇÃO do Cronograma do Edital de Seleção ao Doutorado Fluxo Contínuo – 2018/2º

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública comunica a RETIFICAÇÃO na data final de inscrição para o Edital de Seleção ao Doutorado Fluxo Contínuo – 2018/2º: onde se lê: no período de 15 de maio a 28 de maio de 2018, estarão abertas as inscrições (...), leia-se: no período de 15 de maio a **04 de junho de 2018**, estarão abertas as inscrições (...).

No item 3.6 do Edital, onde se lê: o deferimento do pedido de inscrição (resultado da análise da documentação apresentada) será divulgado no dia 05 de junho de 2018, leia-se: o deferimento do pedido de inscrição (resultado da análise da documentação apresentada) será divulgado no dia **07 de junho de 2018**.

Belo Horizonte, 29 de maio de 2018.

Profa. Eli Iola Gurgel Andrade.

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública.